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Έχετε κατοικίδια; Διατηρήστε το σπίτι καθαρό
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ο 

σκύλος και η γάτα μας είναι μέλη της οικογένειας μας. Μοιραζόμαστε το ίδιο 
σπίτι. Τους καναπέδες, τα κρεβάτια και σε κάποιες περιπτώσεις τα πατώματα. 
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Είναι πολύ σημαντικό να διατηρούμε στο σπίτι καθαρό, όχι μόνο για την δική μας 
αλλά και τη δική τους υγεία. Ακόμα και οι πιο εκπαιδευμένοι σκύλοι κάποια στιγμή 
μπορεί να λερώσουν μέσα στο σπίτι. Με τις γάτες τα πράγματα είναι λίγο 
ευκολότερα μιας και εάν διαθέτουμε το ειδικό δοχείο με άμμο, εξηπηρετούνται 
μόνες τους.

Φροντίστε ώστε ο σκύλος σας να εκπαιδευτεί σωστά από μικρός ώστε να κάνει 
την ανάγκη του στη βόλτα. Παρόλα αυτά ατυχήματα συμβαίνουν. Το ζήτημα είναι 
να λύσετε το πρόβλημα και όχι να το κάνετε μεγαλύτερο. Εάν ο σκύλος σας 
λερώσει στο σπίτι, σε καμία περίπτωση μην κάνετε τα παρακάτω, γιατί θα 
δημιουργήσετε περισσότερα προβλήματα!

Μην τρίψετε τη μούρη του σκύλου σας στις ακαθαρσίες
Μην τον χτυπήσετε με εφημερίδα δείχνοντας τις ακαθαρσίες
Μην τον μαλώσετε για κάτι που έκανε ώρες πριν. Δεν μπορεί να το καταλάβει.

Όταν θέλετε να καθαρίσετε το σημείο που ο σκύλος η η γάτας 
σας έχει λερώσει, μην χρησιμοποιείτε πoτε καθαριστικά που 
περιέχουν αμμωνία.

Ο λόγος είναι απλός. Τα ούρα τους περιέχουν έτσι κι αλλιώς αμμωνία. Οπότε, δεν 
απομακρύνουμε την οσμή, απλά προσθέτουμε – κατά κάποιο τρόπο- επιπλέον. Ως 
αποτέλεσμα, το σημείο συνεχίζει να μυρίζει και πιθανό είναι να προσελκύσει το 
κατοικίδιο σας και πάλι.Πως να καθαρίσετε σωστά τις ακαθαρσίες!

Αρχικά καθαρίστε το σημείο με χαρτί κουζίνας για να απορροφήσει τα υγρά και όχι 
με κάποια πετσέτα που θα τα απλώσει περισσότερο.

Καθαρίστε με κάποιο από τα καθαριστικά του εμπορίου – για πιάτα ή το πάτωμα -
αρκεί να μην περιέχει αμμωνία. Προσοχή. Μην χρησιμοποιήσετε χλωρίνη. Δεν έχει 
αποτέλεσμα και είναι τοξική για το κατοικίδιο σας. Επίσης, είναι επικίνδυνο να 
ανακατεύεται αμμωνία και χλωρίνη.

Στα εμπόριο μπορείτε να βρείτε ειδικά καθαριστικά που απομακρύνουν τις 
μυρωδιές αποτελεσματικά.

Μία φυσική μέθοδος είναι, αφού έχετε στεγνώσει καλά το σημείο, να καθαρίσετε 
με άσπρο ξύδι.
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